REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0991412034001

RAZÓN SOCIAL: MULTIPLES SERVICIOS PUBLICITARIOS S.A. MULTIPUB

NOMBRE COMERCIAL: RADIO CARACOL 105.7

CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI S/N S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 20/08/1997 FEC. INSCRIPCIÓN: 29/09/1997 FEC. ACTUALIZACIÓN: 09/07/2013

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA DE TIEMPOS Y ESPACIOS DE DIVERSOS MEDIOS DE DIFUSION

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: ACUARELA DEL RIO Numero: SOLAR 18 Manzana: 27 Oficina: 1 Camino: AUTOPISTA TERMINAL TERRESTRE Referencia ubicacion: FRENTE A LAS OFICINAS DE HR NET Telefono Trabajo: 042131701 Fax: 042133022 Email: multipubsa@hotmail.com

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS. PARTÍCIPES. SOCIOS. MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTICIPES, SOCIOS, MIEMBROS

 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA

 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 2 **JURISDICCIÓN CERRADOS** \ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS 0

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC: 0991412034001

RAZÓN SOCIAL: MULTIPLES SERVICIOS PUBLICITARIOS S.A. MULTIPUB

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

 No. ESTABLECIMIENTO:
 001
 Estado:
 ABIERTO - MATRIZ
 FEC. INICIO ACT.:
 20/08/1997

NOMBRE COMERCIAL: RADIO CARACOL 105.7 FM FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA DE TIEMPOS Y ESPACIOS DE DIVERSOS MEDIOS DE DIFUSION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: ACUARELA DEL RIO Numero: SOLAR 18 Referencia: FRENTE A LAS OFICINAS DE HR NET Manzana: 27 Oficina: 1 Camino: AUTOPISTA TERMINAL TERRESTRE Telefono Trabajo: 042131701 Fax: 042133022 Email: multipubsa@hotmail.com

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 01/09/2011

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE VENTA DE TIEMPO Y ESPACIO DE DIVERSOS MEDIOS DE DIFUSION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: SANTA ELENA Çanton: LA LIBERTAD Parroquia: LA LIBERTAD Barrio: MARISCAL SUCRE Calle: AV. 4TA. Numero: S/N Interseccion: 20AVA. - 21AVA. Referencia: JUNTO AL CANONAZO DOS Edificio: SONNIA Celular: 0993598282 Email: multipubsa@hotmail.com Telefono Trabajo: 042781876